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Introduction

Merci d’avoir acheté un produit Smithco.

Veuillez lire cette notice et tous les autres documents se rapportant au Sprayer, car ils contiennent les
consignes de sécurité, le mode d’emploi et les instructions de montage et d’entretien. Le non-respect de ces
instructions peut entrainer des dommages corporels ou matériels.

Conservez ces notices en lieu sr une fois que I'opérateur et le personnel d’entretien les ont lus. Toute
référence aux cotés droit et gauche se fait par rapport a la position du conducteur assis sur le sieége et tourné
vers l'avant.

Toutes les machines comportent un numéro de série et un numéro de modele. Il est impératif de se référer a
ces deux numéros pour toute commande de piéces. La plaque de numéro de série du Spray Star 1750 est
fixée sur le c6té gauche du chassis, prés du pare-choc avant Consultez le manuel du moteur pour connaitre
I'emplacement du numéro de série du moteur.

Inscrivez les numéros de série et de modéle ci-dessous pour référence.

‘ SMITHED (¢

WAYNE, PENNSYLVANIA 19087 USA
610-688-4009 Fax 610-688-6069

SERIAL NO. kW/hp DATE OF MFG.

MODEL NO. Ib/kg Empty Ib/kg Full

\ /

Renseignements requis pour les commandes de pieces :

Numeéro de modéle de la machine

2. Numéro de série de la machine
3. Nom et référence de la piéce
4, Nombre de piéces



Sécurité

Lire attentivement ce manuel ainsi que tous les autocollants de sécurité avant d’utiliser
I'équipement et d’assurer sa maintenance. Revoir les consignes de sécurité tous les ans.

IMPORTANT ! CE SYMBOLE D’ALERTE A LA SECURITE SOUVENT PRESENT DANS CE
MANUEL A POUR OBJET D'ATTIRER VOTRE ATTENTION SUR LES CONSIGNES PORTANT
SUR VOTRE SECURITE INDIVIDUELLE AINSI QUE SUR CELLE DES AUTRES. NE PAS
SUIVRE CES INSTRUCTIONS PEUT ENTRAINER DES BLESSURES, VOIRE LA MORT.

CE SYMBOLE SIGNIFIE

- ATTENTION !
- SOYEZ ALERTE!

- VOTRE SECURITE EST EN JEU !

VOCABULAIRE DE SIGNALISATION DE SECURITE

Il est important de remarquer I'utilisation des mots de signalisation DANGER, AVERTISSEMENT et
ATTENTION accompagnant les messages de sécurité. Le mot de signalisation approprié pour
chaque message a été sélectionné a partir des directives suivantes :

DANGER : Rouge Indique une situation dangereuse imminente qui, si elle n’est pas évitée,
entrainera des blessures graves voire la mort. Ce mot de signalisation doit étre limité aux situations
les plus extrémes, généralement associées aux composants de machine qui, pour des raisons de
fonctionnement, ne peuvent pas étre protégés.

AVERTISSEMENT : Orange Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n’est pas
évitée, peut entrainer des blessures graves voire la mort, et présente des dangers qui sont exposeés
lorsque les barriéres de protection sont déposées. Il peut aussi servir a avertir de pratiques
dangereuses.

ATTENTION : Jaune. Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée,
peut entrainer des blessures mineures ou modérées. Il peut aussi servir a avertir de pratiques
dangereuses.
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Précautions D’emploi

1.

10.

11.

13.

14.

15.

16.

17.
18.
19.

20.

21.

Il est de votre responsabilité de lire cette notice et tous les documents se rapportant a cette machine
(notamment au moteur et aux accessoires).

Ne jamais laisser qui que ce soit utiliser ou réparer la machine ou ses accessoires sans avoir recu la
formation et les instructions appropriées. Ne jamais permettre a une personne mineure d'utiliser cet
équipement.

Apprendre le bon usage de la machine ainsi que 'emplacement et la fonction de chaque commande ou
indicateur avant d'utiliser I'équipement. L'utilisation d’outils peu familiers peut conduire a des accidents.

Porter tous les vétements protecteurs et équipements de sécurité nécessaires pour protéger la téte, les
yeux, les oreilles, les mains et les pieds. Utiliser la machine seulement en plein jour ou dans de bonnes
conditions d’éclairage.

Inspecter la zone ou I'équipement doit étre utilisé. Ramasser tous les débris apparents avant de I'utiliser.
Prendre garde aux obstacles suspendus ou souterrains. Rester vigilant a I'égard des dangers cachés.

Ne jamais utiliser I'équipement lorsqu’il n’est pas en parfait état de marche ou lorsque les autocollants,
carters, écrans et autres dispositifs de sécurité ne sont pas en place.

Ne jamais déconnecter ou court-circuiter un interrupteur.

Le monoxyde de carbone contenu dans les gaz d’échappement peut étre mortel en cas d’inhalation. Ne
jamais faire fonctionner une machine sans ventilation adéquate.

Le carburant est trés inflammable et doit étre manipulé avec prudence.

Garder le moteur propre. Laisser refroidir le moteur avant I'entreposage et toujours retirer la clef de
contact.

La machine ne doit pas bouger aprés le démarrage du moteur. Un mouvement manifeste indique que le
mécanisme du point mort est mal ajusté. Dans ce cas, arréter le moteur et régler la machine pour qu’elle
ne se déplace plus au point mort.

Ne jamais utiliser les mains pour rechercher des fuites d’huile. Le liquide hydraulique sous pression peut
pénétrer la peau et causer des dommages graves.

L'utilisation de cette machine nécessite toute votre attention. Pour éviter d’en perdre le contrdle ou de la
faire basculer :

A. Prendre toutes les précautions possibles en faisant marche arriére ; s’assurer notamment que la
zone est dégagée.

B. Ne jamais s’arréter ou démarrer brusquement dans une pente.

C. Ralentir dans les pentes et les virages étroits. Prendre des précautions avant de changer de
direction sur les terrains en pente.

D. Rester vigilant a I'égard des irrégularités du terrain et des autres dangers cachés.
Avant de quitter le siége du conducteur pour quelque raison que ce soit :

A. Désengager tous les mécanismes d’entrainement.

B. Abaisser tous les accessoires au sol.

C. Serrer le frein de stationnement.

D. Arréter le moteur et retirer la clef de contact.

Tenir les mains, les pieds et les vétements a I'écart des piéces mobiles. Attendre 'arrét de tout
mouvement avant de nettoyer, régler ou réparer la machine.

Veiller a ce que personne ne se trouve dans la zone d'utilisation.
Ne jamais transporter de passagers.

Arréter le moteur avant d'effectuer des réglages ou réparations, de vérifier le niveau d’huile ou d'ajouter
de 'huile dans le carter.

Utiliser exclusivement les pieces et matériaux fournis par SMITHCO. Ne modifier aucune piéce ou
fonction.

Avec le modéle Sand Star E, utiliser des clefs isolées et veiller a éviter tout contact entre celles-ci et les
surfaces métalliques du véhicule.

Ces machines sont concues pour assurer la maintenance professionnelle des terrains de golf, des
terrains de sport et de toute autre etendue de gazon entretenu ainsi que des chemins et lots associes.
Aucune garantie sur I'adaptation a un usage particulier n’est declaree ni sous-entendue.
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Consignes de sécurité pour la pulvérisation

Toute personne manipulant, préparant ou appliquant des produits chimiques doit se conformer & un certain
nombre de pratiques reconnues pour assurer sa propre sécurité et celle des autres,

1.

2.

3.

o s

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

A

PORTER des vétements de protection, notamment : des gants, une protection de la chevelure, des
yeux, de la peau, et un masque appropriés aux types de produits chimiques utilisés

RINCER abondamment en cas d’exposition accidentelle aux produits chimiques, en particulier les yeux,
le nez, les oreilles et la bouche.

NETTOYER soigneusement tous les équipements et matériaux en respectant les dispositions
réglementaires internes a I'entreprise, municipales, régionales ou nationales. N'utiliser que les zones et
voies d’évacuation autorisées.

EVACUER les produits chimiques et résidus de ringage par des moyens autorisés et réglementaires.
METTRE A DISPOSITION des méthodes et des matériaux pour permettre aux opérateurs de se laver
les yeux et les mains immédiatement a la suite du processus de pulvérisation.

METTRE A DISPOSITION des méthodes et des matériaux pour la maitrise, la dilution appropriée et la
neutralisation des déversements de produits chimiques au cours de la préparation, de la pulvérisation,
du transport et du nettoyage.

Toujours se référer aux instructions et mises en garde concernant les produits chimiques a utiliser et les
respecter.

Arrimer solidement les conduites d’évacuation avant de mettre la pompe en route. Une conduite mal ou
non arrimée pourrait se libérer et faire I'effet d’'un fouet.

Inspecter régulierement la pompe et les éléments du systéme.

Vérifier I'état des tuyaux (flétrissures, usure) avant chaque utilisation. Vérifier que tous les raccords sont
étanches et sécurisés.

Ne pas utiliser une unité dont les tuyaux ou tuyauteries fuient, sont effilochés ou déformés. Dans ce
cas procéder immédiatement a la réparation ou au remplacement.

N'utiliser que des tuyaux, conduites et raccords agréés pour une pression maximale ou pour une
pression équivalente a la pression de déclenchement de la soupape de surpression. Lors du
remplacement d’un tuyau, conduit ou raccord, n'utiliser que des pieces neuves.

Ne pas faire fonctionner un moteur a essence dans un endroit confiné. S’assurer d’'une bonne
ventilation de la zone.

Ne pas utiliser ces pompes pour le pompage de I'eau ou d’autres liquides destinés a la consommation
humaine.

Ne pas pomper de fluides inflammables ou explosifs comme de I'essence, du mazout, du
kéroséne, etc. Ne pas utiliser dans des environnements ou il existe un risque d’explosion.
La pompe ne doit étre utilisée que pour des liquides compatibles avec les matériaux des
composants de la pompe.

S’assurer que toutes les pieces mobiles sont protégées et que tous les mécanismes d’entrainement
sont fixés solidement avant de monter en puissance.

Avant de procéder a I'entretien, tout arréter et s’assurer que la pression est retombée dans le systéme,
vidanger tous les liquides et rincer.

Protéger la pompe par temps de gel en vidangeant le liquide et en pompant une solution d’antigel et
d’antirouille dans le systeme pour imprégner les parois internes de la pompe.




Caracteristiques

POIDS ET DIMENSIONS
Longueur
Largeur

325 cm (128 po)
183 cm (72 po)

Hauteur y compris ROPS

(structure de protection)
Hauteur rampes repliées

Empattement
Poids a vide
Poids en charge

NIVEAU SONORE (DB)
Au niveau de l'oreille

MOTEUR
Marque
Modéle n°
Puissance
Carburant

213 cm (84 po)
345 cm (136 po)
173 cm (68 po)

1 061 kg (2 340 Ib)

2 245 kg (4 950 Ib)

88 dBA

Kubota

V1505

35.5 cv (26.6 kW)
N° 2 Diesel

Systéme de refroidissement Refroidi par air

Systéme de lubrification

Alternateur
ROUES et PNEUS

VITESSE
Variation infinie

BATTERIE
Catégorie BCI

Haute pression
40 ampéres

A lavant : Deux 20 x 11,00 x 10 turf ; 20 psi (1,4 bar)
A Tl'arriére : Deux 29 x 14,00 x 15 5Multi-Trac ; 30 psi (2,0 bar)

0 & 18 km/h (0-10 mi/h)

Type automobile 24F - 12 volts

Taille 24

Amp. au démarrage a froid 900 minimum
Polarité de borne de masse Négative (-)

Longueur maximale
Largeur maximale
Hauteur maximale

26 cm (10,25 po)
17 cm (6,88 po)
25 cm (10 po)

CAPACITES EN FLUIDES
Huile du carter Consulter le manuel du moteur

Carburant 7 gallons (26,5 litres)

Liquide hydraulique 10 gallons (37,8 litres)

Qualité du liquide hydraulique Huile moteur type SAE API Service SJ de viscosité 10W-40 ou supérieure

Equipements optionnels

15-618 Kit compteur d’eau 15-622 Toit rigide

15-571 Rampe de pulvérisation couverte Star Shield 16-129 Enrouleur de tuyau manuel
17-585 Rampe de pulvérisation Super Boom 18,5 pi 16-906 Enrouleur de tuyau électrique
30-009 Kit de montage d’enrouleur de tuyau

30-004 Traceur a mousse

30-006 Réserve d’eau claire de ringage

17-580 Rampe de pulvérisation 20 pi

30-007 Dispositif Cleanload de remplissage sécurisé de produit chimique
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SE EN SERVICE

Le Spray Star 3182 est configuré par Smithco et livré déja prét a fonctionner. Il peut étre nécessaire de
monter la batterie si elle ne I'a pas été en raison du type de transport utilisé.

Le systeme de pulvérisation est généralement expédié déja attaché au 3180 Prime Mover. Si un systeme de
pulvérisation doit étre monté sur un Prime Mover par un concessionnaire ou propriétaire, assembler et
attacher les composants en suivant les schémas des pieces inclus dans le Manuel d'utilisation et d’entretien
du Spray 3180.

1.

Vérifier la pression des pneus. Les pneus avant doivent étre gonflés a 20 psi (1,4 bar) et les pneus
arriere a 30 psi (2,0 bar).

2. La batterie se trouve sous le sieége. Elle est munie d’'un systeme de mise a la masse négatif.

9.

Connecter un cable de batterie a la mauvaise borne pourrait entrainer des blessures corporelles
et/ou endommager l'installation électrique. Veiller a ce que la batterie ou les cables n’entravent
pas et ne se retrouvent pas au contact de pieces mobiles. Brancher d’abord le céble positif (+)
rouge (A) a la batterie. Pour débrancher la batterie, enlever d’abord le cable négatif (-) noir (B).

Vérifier le niveau du liquide hydraulique dans le réservoir situé sur le cété gauche. Enlever le bouchon
et, au besoin, remplir le réservoir avec de I'huile moteur type SAE API Service SJ de viscosité 10W-40
ou supérieure. Le niveau du liquide a froid doit se situer a environ 5 a 6,4 cm (2 a 2,5 po) du haut du
réservoir. NE PAS DEPASSER LE NIVEAU MAXIMUM.

Remplir le réservoir de carburant situé sur le c6té droit en utilisant de I'essence sans plomb a indice
d’'octane minimum de 87.

L'essence est un produit inflammable a entreposer ou manipuler avec précaution. Ne pas
remplir le réservoir lorsque le moteur est en marche ou dans un endroit confiné car les vapeurs
peuvent exploser et leur inhalation est nocive. NE PAS FUMER lors du remplissage du réservoir
de carburant. NE PAS DEPASSER LE NIVEAU MAXIMUM.

Graisser la machine avant le démarrage. Consulter le Manuel d'utilisation et d’entretien du Spray 3180
pour savoir a quels endroits.

Monter la rampe de pulvérisation et tous autres équipements livrés en option sur le Prime Mover en
suivant les instructions données dans le Manuel d'utilisation et d’entretien du Spray 3180. Les buses
doivent étre positionnées a une hauteur appropriée au-dessus du terrain, tel que décrit dans le Guide
de pulvérisation du gazon (Turf Spraying Guide). La rampe de pulvérisation doit fonctionner
convenablement et les extrémités doivent pouvoir s’écarter en toute sécurité si elles tapent dans un
objet, puis revenir dans leur position normale de fonctionnement.

Veiller a vérifier soigneusement les hauteurs de rampe, I'espacement et le déplacement des buses
avant de commencer a pulvériser.

La machine est expédiée remplie de liquide lave-glace pour éviter tout risque de gel. Rincer
soigneusement le systéeme a I'eau claire. Remplir le réservoir d’eau et resserrer les quatre boulons qui
maintiennent le réservoir en place.

Lire les instructions d’utilisation avant de commencer.

TE Veiller a ce que la pompe ne tourne jamais a vide ! La vanne située sur la partie de la
pompe assurant I'aspiration (entre la pompe et le réservoir) doit étre grande ouverte
lorsque la pompe est en fonctionnement.
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MISE EN SERVICE

Carburant
CONSULTER LES REGLEMENTATIONS EN VIGUEUR SUR L’EMISSION DE GAZ DANS LE PAYS
D'UTILISATION

Avec I'entrée en vigueur des réglementations de lutte contre les émissions, les caractéristiques du type de
carburant diesel utilisé et le pourcentage en soufre (ppm) doivent étre conformes a tous les reglements
applicables dans le pays ou la machine est utilisée.

Il est vivement recommandé d'utiliser un carburant diesel contenant moins de 0,10 % (1 000 ppm) de soufre.
En cas d'utilisation d’'une dose importante de soufre, changer I'huile et les filtres deux fois plus souvent.

NE PAS UTILISER de carburant contenant plus de 1,0 % (10 000 ppm) de soufre.

Il est recommandé d'utiliser les carburants diesel mentionnés dans les normes EN 590 ou ASTM D975.
Puisque les moteurs diesel KUBOTA de moins de 56 kW (75 cv) suivent les normes EPA Tire 4 et Interim
Tier 4, il est impératif d'utiliser des carburants a faible ou tres faible teneur en soufre avec ces moteurs quand
ils sont utilisés dans des zones ou s’applique le reglement de I'agence américaine pour I'environnement
(EPA).

Il faut donc utiliser du diesel n° 2-D S500 ou S15 comme alternative au n° 2-D avec des températures
ambiantes inférieures a -10° C (14° F).
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TABLEAU ET INSTRUMENTS DE COMMANDE

® 6 D06 0 (4

A. Horamétre (compteur d’heures) — L’horameétre indique le nombre d’heures de fonctionnement de la
machine. Il ne fonctionne que lorsque le contact est mis.

B. Bougie de préchauffage — Lorsque le contact est mis, la bougie de préchauffage s'allume quand le
moteur est prét a étre démarré.

C. Témoin de température de I'eau — Le témoin de température s'allume lorsque le moteur commence a
surchauffer.

D. Clef de contact — La clef a trois positions : Off - Run - Start (Arrét - Marche - Démarrage).
E. Volantinclinable — Abaisser la manette, ajuster le volant a la position souhaitée puis la relacher.

F. Voyant d’huile — Le voyant d’huile devrait s’allumer lorsque le contact est mis et le moteur arrété et
s’éteindre dés que le moteur tourne. Le voyant d’huile s'allume lorsque la pression d’huile devient
insuffisante. Si le voyant d’huile venait a s'allumer, arréter immédiatement le moteur et essayer de
déterminer la cause du probléme.

G. Tachymetre (indicateur de vitesse) — Le tachymétre affiche la vitesse de déplacement du véhicule
en km/h et en mi/h.

H. Phares — Cet interrupteur a bascule allume les phares lorsqu’on appuie sur le poussoir du haut et les
éteint lorsqu’on appuie sur le poussoir du bas.

I. Régulateur de vitesse — Cet interrupteur a bascule active le régulateur de
vitesse lorsqu’on appuie sur le poussoir du haut et le désactive lorsqu’on appuie
sur le poussoir du bas. Fonctionne avec le contacteur de régulation au pied.

J. Alarme sonore — L'alarme se déclenche lorsque la pompe tourne a vide.

K. Pompe de pulvérisation — Cet interrupteur a bascule démarre la pompe
lorsqu’on appuie sur le poussoir du haut et I'arréte lorsqu’on appuie sur le
poussoir du bas.

L. Interrupteur de rampe gauche — Cet interrupteur a bascule reléve ou abaisse la
rampe gauche.

M. Interrupteur de rampe droite — Cet interrupteur a bascule reléve ou abaisse la
rampe droite.

N. Accélérateur a main — L'accélérateur & main sert a réguler la vitesse du moteur.

O. Porte-gobelet — Prévu pour accueillir un gobelet de taille ordinaire.
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TABLEAU ET INSTRUMENTS DE COMMANDE

P. Commande du régulateur de vitesse de pulvérisation — Embraye et débraye le régulateur de
vitesse. Pour embrayer, actionner vers I'avant ; pour débrayer, actionner a fond vers l'arriere. Un butoir
stoppe I'accélérateur lorsque le levier est enclenché. Il faut appuyer sur la pédale d’accélérateur pour
maintenir cette vitesse. Pour ajuster la vitesse, tourner la molette située en bout du levier dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre pour augmenter la vitesse ou dans le sens des aiguilles d’'une
montre pour la réduire. Désengager le levier pour pouvoir utiliser la pédale sur toute sa course.

Q. Frein de stationnement — Cette commande enclenche le frein. Tirer vers I'avant pour I'enclencher.
NE PAS ENCLENCHER LORSQUE LE MOTEUR EST EN MARCHE.

R. Commande au pied du régulateur de vitesse - Lorsque l'interrupteur a bascule est en position
enclenchée et une fois la vitesse souhaitée atteinte, appuyer sur la pédale de commande du régulateur
de vitesse pour enclencher le régulateur de vitesse (voir ci-dessous).

S. Interrupteur principal de rampe — Situé sur le c6té gauche du plancher, il permet d’annuler la
commande de l'interrupteur principal sur la console informatisée des systemes de vaporisation. Le
pousser vers le bas permet de mettre les rampes en marche ou de les arréter. Sur le Systéme 440,
I'interrupteur de I'ordinateur doit étre éteint pour que I'autre puisse fonctionner.

T. Pédale d’accélérateur - Cette pédale contréle la vitesse de déplacement. En appuyant sur la pédale,
la vitesse de rotation du moteur augmente; la vitesse de déplacement varie en fonction de la pression
appliquée sur la pédale.

U. Pédale de marche arriere — Cette pédale commande la marche arriere. Appuyer dessus pour faire
reculer la machine.
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REGULATEUR DE VITESSE DE DEPLACEMENT

Le régulateur de vitesse de déplacement fonctionne differemment des régulateurs sur les automobiles. Ce
type de régulateur enclenche une liaison hydrostatique. Il ne possede pas de fonction de « reprise » aprés
désactivation. Le régulateur se désactive dés qu’une pression est exercée sur l'interrupteur a bascule. Suivre
la procédure décrite ci-dessous pour enclencher le régulateur ; ces instructions se trouvent également sur le
tableau de bord de la machine.

POUR ENCLENCHER :

1. Basculer l'interrupteur sur « On » (Marche).

2. Atteindre la vitesse souhaitée en appuyant sur la pédale.

3. Appuyer sur le bouton « Set » (Régler) pour verrouiller la vitesse.

Pour éviter un arrét brutal, placer le pied sur la pédale de traction avant de désactiver le régulateur de
vitesse.

REMORQUAGE

Lorsqu’il faut déplacer le Spray Star 3180 sans mettre le

moteur en marche, il y a deux choses a faire.

Premiérement, le robinet de dérivation intégré a la pompe hydrostatique doit &tre mis en position « ouverte »
en le tournant d'un quart (1/4) de tour. Le robinet est situé sur la partie arriere de la pompe. Le robinet en
position « ouverte » permet au fluide de passer librement jusqu’aux roues. Pour la conduite normale, le
robinet doit étre fermé en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

Si le robinet est ouvert et le moteur en marche, aucune puissance ne sera transmise aux roues.
Deuxiemement, le frein a main doit étre desserré manuellement. Le frein a main se trouve sous le moteur.
Pour desserrer manuellement le frein & main, desserrer le contre-écrou et visser la tige en bas. Bien
resserrer le contre-écrou et actionner la poignée jusqu’a rencontrer une forte résistance.

FREIN A MAIN

Le frein & main se trouve sous le moteur. Il est relié au siége et est automatiguement serré lorsque le
conducteur quitte son siege. La machine est donc verrouillée quand elle est a I'arrét. Si le moteur est a I'arrét
ou si la machine est remorquée, il faut alors manuellement desserrer le frein. Pour ce faire, desserrer le
contre-écrou et visser la tige en bas. Bien resserrer le contre-écrou et actionner la poignée jusqu’a rencontrer
une forte résistance.

Faire tourner la machine a mi-régime minimum avant d’appuyer sur la
pédale. Cela permet de correctement desserrer le frein.

SCREW IN STEM = TIGE A VISSER

LOOSEN LOCKNUT = DESSERRER LE CONTRE-ECROU

PUMP HANDLE UNTIL HARD = ACTIONNER LA POIGNEE JUSQU’A FORTE RESISTANCE
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FONCTIONNEMENT

Avant de commencer a utiliser le Spray Star 1750; familiarisez vous avec les commandes et les fonctions. Veiller
également a respecter toutes les consignes d’entretien et a lire toutes les mises en garde relatives a la sécurité. Bien
connaitre le Spray Star 1750 et son mode de fonctionnement, et respecter les consignes d’entretien, seront les meilleurs
garants d’'un fonctionnement sans ennuis pour de nombreuses années.

SECURITE
La sécurité doit toujours étre une priorité pour I'opérateur d'un véhicule en mouvement ou de toute machine comportant
des piéces en mouvement.

1.
2.

Toujours veiller & ce que les protections et capots soient bien en place.

Maintenir le frein de stationnement engagé en permanence lorsque I'opérateur n’est pas physiquement présent sur
le véhicule ou qu’une intervention est effectuée dans le cadre de I'entretien.

Toujours porter les vétements et équipements de protection nécessaires.

Arréter le moteur lors d'un ravitaillement en carburant ou lors d'une intervention d'entretien ne nécessitant pas
d'avoir recours a la force du moteur.

LISTE DE CONTROLE QUOTIDIENNE

1.

10.

MISE EN ROUTE DU MOTEUR
1.

Vérifier le niveau d’huile du moteur. Faire I'appoint au besoin. NE PAS REMPLIR AU-DELA DU NIVEAU
MAXIMUM INDIQUE SUR LA JAUGE D’HUILE. Consulter le manuel du moteur pour connaitre la qualité d’huile
requise et la procédure a suivre.

Vérifier la pression des pneus (20 psi (1,4 bar) maximum).

Inspecter le systeme électrique et les cables de batterie pour détecter d'éventuelles connexions devenues laches
ou des fils abimés. Remplacer tout matériel défectueux ou resserrer si lache.

Vérifier 'ensemble de la visserie pour détecter les boulons ou écrous laches ou manquants, etc. et resserrer ou
remplacer au besoin.

Inspecter les conduites hydrauliques pour détecter tout dommage ou fuite éventuels. Ne jamais utiliser ses mains
pour détecter des fuites.

Vérifier le niveau du liquide hydraulique. Le réservoir de liquide hydraulique est situé sur le cété gauche de la
machine. Le niveau du liquide a froid doit étre a environ 2-2,5 po (5 - 6,4 cm) du haut du réservoir. Utiliser
uniquement de I'huile moteur type SAE API Service SJ de viscosité 10W-40 ou supérieure

Inspecter les mécanismes de direction, d'accélération et la tringlerie pour
vérifier leur bonne fixation et leur fonctionnement sans entraves.

Vérifier le bon fonctionnement des commandes. Lubrifier au besoin.

Vérifier le bon réglage du frein de stationnement. Au besoin, procéder aux
ajustements nécessaires.

Vérifier les blocs anti-vibrations sur le chassis moteur.

Vérifier que le robinet du carburant est en position « On » (ouverte). Il se
trouve sur le réservoir de carburant.

La clef de contact se trouve sur le tableau de bord. Insérer la clef (A) et
tourner dans le sens des aiguilles d’'une montre pour démarrer le moteur.
En relachant la clef, elle reviendra & la position « Marche » (B). Au besoin
utiliser le starter et I'accélérateur & main.

Faire tourner le moteur au ralenti pour lui permettre de monter en
température avant de décider dans quelle direction se déplacer.

ARRET DU MOTEUR

A

1.
2.
3.

A

Si le moteur atourné a pleine puissance, laissez le tourner quelques minutes au ralenti pour lui
permettre de se refroidir avant de mettre la clef de contact en position « OFF » (Arrét).

Désengager la pompe de pulvérisation.
Mettre la manette des gaz sur « slow » (lent) et la clef de contact sur « off » (arrét).
Retirer la clef de contact et engager le frein de stationnement.

Ne jamais laisser le véhicule sans surveillance avec le moteur en marche. Attendre I'arrét complet du
véhicule, engager le frein de stationnement, tourner la clef de contact en position « off » (arrét) et la
retirer.
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FONCTIONNEMENT

Avant toute utilisation du Spray Star, il est impératif que I'opérateur et le technicien en pulvérisation se familiarisent avec
I'ensemble des informations figurant dans le Turf Spray Guide (Guide de la pulvérisation des terrains de golf).

A

REMORQUAGE DE L'UNITE

Lorsqu'il devient nécessaire de déplacer le Spray Star 1750 sans mettre le moteur en marche, le robinet de dérivation
intégré dans la pompe hydrostatique doit étre mis en position « ouverte » en le tournant d’¥/, de tour. Le robinet est situé
sur la partie inférieure de la pompe. Une vanne en position « ouverte » permet au fluide de se transmettre librement aux
roues. Pour les configurations pilotées ordinaires, le robinet doit étre fermé en le tournant dans le sens des aiguilles d’'une
montre. Si le robinet n'est pas fermé et que le moteur est en marche, aucune puissance ne sera transmise aux roues.

UTILISATION EN PENTE
NE PAS s’arréter ou démarrer brutalement sur une pente. Faire particulierement attention lors des changements de
direction. NE PAS utiliser sur des pentes de plus de 10°.

Toutes les opérations de test et d'étalonnage des pulvérisateurs doivent étre effectuées non avec des
produits chimiques mais avec de I'’eau. Ceci assure la sécurité de toutes les personnes impliquées
dans les opérations d’étalonnage. C'est seulement une fois les opérations d’étalonnage terminées que
des produits chimiques seront ajoutés dans le pulvérisateur.

BATTERIE

Les batteries émettent des gaz explosifs susceptibles de provoquer des dommages corporels. Veiller a éviter que la
batterie se trouve exposée a la proximité de flammes, d’'étincelles ou d’objets en feu. Lorsqu’ une batterie est mise en
charge ou qu'un travail est effectué a proximité d’'une batterie, toujours se protéger les yeux et assurer une ventilation
adéquate.

Les cables de la batterie doivent étre déconnectés avant d'utiliser le mode « Fast Charge » (charge rapide).

Charger la batterie a 15 ampeéres pendant 10 minutes ou 7 ampéres pendant 30 minutes. Ne pas dépasser les taux de
charge préconisés. Si I'électrolyte arrivait a ébullition, diminuer la charge.

Toujours débrancher la cosse (-) reliée a la masse d'abord et la rebrancher en dernier. Diminuer les risques en°®:
1. procédant & I'appoint d’électrolyte dans un endroit convenablement ventilé
2. portant des protections oculaires et des gants de caoutchouc.
3. évitant d'inhaler des vapeurs lors de I'ajout d’électrolyte
4

évitant de répandre ou de laisser goutter de I'électrolyte

A

DEMARRAGE A L'AIDE DE CABLES

A

Pour démarrer a I'aide de cables (cas d’une batterie avec mise a la masse négative).

L'électrolyte de batterie est une solution acide a manipuler avec précaution. Si de I'électrolyte venait a
éclabousser une partie quelconque du corps, rincer abondamment a I’eau. Aller immédiatement
consulter un médecin.

Utilisation d'une batterie de secours ou de cables de dépannage. Le raccordement a une batterie de
secours demande des précautions particuliéres. Veiller a respecter la polarité pour éviter de provoquer
des étincelles.

1. Protéger les yeux
2. Connecter I'extrémité de I'un des cables aux bornes positives (+) de chaque batterie, d'abord (A) ensuite (B)

3. Connecter une extrémité de I'autre cable a la borne négative (-) de la

« bonne » batterie (C)
s A N Engine@
4. Connecter l'autre extrémité du cable (D) au bloc moteur de l'unité a
mettre en route (PAS a la borne négative (-) de la batterie) Booster
. 3 . Battery
Pour éviter d’endommager les autres composants électriques de |
Jumper Cable #2

l'unité a mettre en route, veiller a ce que le moteur tourne au ralenti
avant de débrancher les cables de démarrage. @ -

o] Q
Dead |+ =
Battery Jumper Cable #1
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DECLARATION OF CONFORMITY = AEK/TAPALINA 3A CbOTBETCTBUE = PROHLASENI O SHODE = OVERENSSTEMMELSESERKLARING =
CONFORMITEITSVERKLARING = VASTAVUSDEKLARATSIOON = VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS = DECLARATION DE
CONFORMITE = KONFORMITATSERKLARUNG * AHAQSH SYMMOP®QO5HS » MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT = DICHIARAZIONE DI
CONFORMITA = ATBILSTIBAS DEKLARACIJA = ATITIKTIES DEKLARACIJA = DIKJARAZZJONI TAL-KONFORMITA = DEKLARACIA
ZGODNOSCI = DECLARACAO DE CONFORMIDADE = DECLARATIE DE CONFORMITATE = VYHLASENIE O ZHODE = IZJAVA O SKLADNOSTI
= DECLARACION DE CONFORMIDAD = DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE

Business name and full address of the manufacturer = Tbproscko ume n nbnex agpec Ha npoussoauTens = Obchodni jméno a plna adresa
vyrobce = Producentens firmanavn og fulde adresse * Bedrijfsnaam en volledig adres van de fabrikant = Tootja &rinimi ja taielik aadress =

Cod produs = Kéd vyrobku = Oznaka proizvoda = Cédigo de producto = Produktkod

Valmistajan toiminimi ja taydellinen osoite * Nom commercial et adresse compl éte du fabricant = Firmenname und vollstandige Adresse des Smithco Inc.
Herstellers = ETrwvupia kai Taxudpouikr dielBuvon KaTaokeuaoTr = A gyarté zleti neve és teljes cime = Ragione sociale e indirizzo completo 34 West Avenue
del fabbricante * Uznémuma nosaukums un pilna razotaja adrese * Verslo pavadinimas ir pilnas gamintojo adresas * Isem kummercjali u

indirizz shinh tal-fabbrikant = Nazwa firmy i petny adres producenta * Nome da empresa e enderego completo do fabricante * Denumirea Wayne, PA USA
comerciala si adresa completa a producatorului * Obchodny nézov a Gplna adresa vyrobcu = Naziv podjetja in polni naslov proizvajalca * 19087-3311
Nombre de la empresa y direccién completa del fabricante = Tillverkarens féretagsnamn och kompletta adress

Product Code = Kog Ha npoaykTa = Kéd vyrobku = Produktkode = Productcode = Toote kood = Tuotekoodi = Code produit = Produktcode =

Kwdikdg trpoidvrog = Termékkod = Codice prodotto = Produkta kods = Produkto kodas = Kodici tal-Prodott » Kod produktu * Cédigo do Produto = 31-000

Machine Name » HaumeHoBaHue Ha malumHaTa * Nazev stroje » Maskinnavn = Machinenaam = Masina nimi = Laitteen nimi = Nom de la machine
= Maschinenbezeichnung * Ovopagia pnxavrjparog = Gépnév = Denominazione della macchina = lekartas nosaukums = Masinos pavadinimas =
Isem tal-Magna = Nazwa urzadzenia * Nome da Maquina * Numele echipamentului » Nazov stroja = Naziv stroja * Nombre de la maquina *
Maskinens namn

Spray Star 3180

Designation = Mpepra3Hayenue * Oznaceni = Betegnelse = Benaming = Nimetus = Tyyppimerkinté = Pazyméjimas * Bezeichnung =
XapakTnpiopog = Megnevezés = Funzione = Apziméjums = Lithuanian = Denominazzjoni = Oznaczenie = Designacgao = Specificatie = Oznacenie =
Namen stroja = Descripcion = Beteckning

Turf Sprayer

Serial Number = CepueHn Homep = Sériové Cislo * Serienummer = Serienummer = Seerianumber = Valmistusnumero = Numéro de série =
Seriennummer = Zeipiakdg apiBuog = Sorozatszam = Numero di serie = Sérijas numurs = Serijos numeris * Numru Serjali * Numer seryjny =
Numero de Série = Numar de serie = Sériové Cislo = Serijska Stevilka = Numero de serie = Serienummer

300G066

Engine * [iBuraten = Motor = Motor * Motor = Mootor = Moottori * Moteur = Motor = Mnxavrj * Modulnév = Motore = Dzingjs = Variklis » Sahha Netta
Installata = Silnik = Motor = Motor = Motor = Motor = Motor = Motor

kubota V1505

Net Installed Power = HeTHa nHctanupana mouyHoct = Cisty instalovany vykon = Installeret nettoeffekt = Netto ge installeerd vermogen =
Installeeritud netovoimsus = Asennettu nettoteho = Puissance nominale nette = Installierte Nettoleistung = KaBapr) eykateatnuévn 10x0g = Nettd
beépitett teljesitmény = Potenza netta installata = Paredzéta tikla jauda = Grynoji galia = Wisa’ tal-Qtugh = Moc zainstalowana netto = Pot éncia
instalada = Puterea instalata neta = Cisty instalovany vykon = Neto vgrajena mo¢ = Potencia instalada neta » Nettoeffekt

26.6 kW

Conforms to Directives = B cboTBeTCTBUE C AnpekTuBUTe * Splitluje podminky smérnic » Er i overensstemmelse med direktiver = Voldoet aan de
richtlijnen = Vastab direktiividele = Direktiivien mukainen = Conforme aux directives = Entspricht Richtlinien = AkoAouBrioTe mioTd Tig Odnyieg =
Megfelel az iranyelveknek * Conforme alle Direttive * Atbilst direktivam = Atitinka direktyvy reikalavimus = Valutazzjoni tal-Konformita =
Dyrektywy zwigzane = Cumpre as Directivas = Respectéa Directivele = Je v stlade so smernicami = Skladnost z direktivami = Cumple con las
Directivas = Uppfyller direktiv

2006/42/EC;
2000/14/EC Annex VI . Part 1

Conformity Assessment = OueHka 3a cboTeeTcTBME * Hodnoceni plnéni podminek = Overensstemmelsesvurdering = Conformiteitsbeoordeling =
Vastavushindamine = Vaatimustenmukaisuuden arviointi * Evaluation de conformité = Konformitatsbeurteilung = AiamiotTwon Zuppépewaong =
Megfelel6ség-értékelés = Valutazione della conformita = Atbilstibas novértéjums = Atitikties jvertinimas = Livell tal-Qawwa tal-Foss Imkejjel =
Ocena zgodnosci * Avaliagdo de Conformidade = Evaluarea conformitétii = Vyhodnotenie zhodnosti = Ocena skladnosti = Evaluacion de
conformidad = Bedomning av 6verensstdmmelse

2006/42/EC Annex VIII

Measured Sound Power Level » M3amepeHo HUBO Ha 3BykoBa MoLyHocT » Naméfeny akusticky vykon = Malte lydstyrkeniveau = Gemeten
geluidsniveau = Mdddetud helivéimsuse tase * Mitattu &anitehotaso = Niveau de puissance sonore mesuré = Gemessener Schalldruckpegel =
ZraBpiopévo emitredo NXNTIKAG 10XU0G » Mért hangteljesitményszint » Livello di potenza sonora misurato = Izm éritais skanas jaudas [imenis =
ISmatuotas garso stiprumo lygis = Livell tal-Qawwa tal-Hoss Iggarantit - Moc akustyczna mierzona = Nivel sonoro medido = Nivelul masurat al
puterii acustice * Namerana hladina akustického vykonu = Izmerjena raven zvo¢ne moci » Nivel de potencia sonora medido = Uppméatt
ljudeffektsniva

98dB(A)Lwa

Guaranteed Sound Power Level = MapaHTpaHo H1BO Ha 3BykoBa MoLLHOCT = Garantovany akusticky vykon = Garanteret lydstyrkeniveau =
Gegarandeerd geluidsniveau = Garanteeritud helivéimsuse tase = Taattu &anitehotaso * Niveau de puissance sonore garanti = Garantierter
Schalldruckpegel = Eyyunuévo etritredo nxntikig 10xUog = Szavatolt hangteljesitményszint = Livello di potenza sonora garantito = Garant &tais
skanas jaudas Iimenis = Garantuotas garso stiprumo lygis = Livell tal-Qawwa tal-Hoss Iggarantit = Moc akustyczna gwarantowana = Nivel sonoro
farantido = Nivelul garantat al puterii acustice » Garantovana hladina akustického vykonu = Zajaméena raven zvo¢ne moci = Nivel de potencia
[sonora garantizado * Garanterad liudeffektsniva

100 dB(A)Lwa

Conformity Assessment Procedure (Noise) * OueHka 3a cboTBeTCTBYE Ha npoueayparta (Lym) » Postup hodnoceni pInéni podminek (hluk)
Procedure for overensstemmelsesvurdering (Stgj) = Procedure van de conformiteitsbeoordeling (geluid) = Vastavushindamismenetlus (mdiira) =
Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely (Melu) = Procédure d’évaluation de conformité (bruit) = Konformitéatsbeurteilungsverfahren
(Gerausch) = Aladikaoia AgloAdynong Zuppépewaong (Qépupog) = Megfeleldség-értékelési eljaras (Zaj) = Procedura di valutazione della
conformita (rumore) = Atbilstibas novértéjuma proceddra (troksnis) = Atitikties jvertinimo procedira (garsas) * Procedura tal-Valutazzjoni tal-
Konformita (Hoss) = Procedura oceny zgodnosci (poziom hatasu) = Processo de avaliag &o de conformidade (nivel sonoro) Procedura de
evaluare a conformitétii (zgomot) = Postup vyhodnocovania zhodnosti (hluk) * Postopek za ugotavljanje skladnosti (hrup) = Procedimiento de
evaluacion de conformidad (ruido) = Procedur fér bedémning av 6verensstammelse (buller)

2000/14/EC Annex VI Part 1

UK Notified Body for 2000/14/EC = HotuduuupaH opraH B O6eanHeHoTo kpanctso 3a 2000/14/EO = Urad certifikovany podle smérnice €.
2000/14/EC = Det britiske bemyndigede organ for 2001/14/EF = Engels adviesorgaan voor 2000/14/EG » Uhendkuningriigi teavitatud asutus
direktiivi 2000/14/EU méistes = Direktiivin 2000/14/EY mukainen ilmoitettu tarkastuslaitos Isossa-Britanniassa = Organisme notifi¢ concernant la
directive 2000/14/CE = Britische benannte Stelle fir 2000/14/EG = Koivotroinpévog Opyaviopdg Hvwpévou BaoiAgiou yia 2000/14/EK =
2000/14/EK — egyesiilt kiralysagbeli bejelentett szervezet = Organismo Notificato in GB per 2000/14/CE = 2000/14/EK AK re gistréta organizacija
= JK notifikuotosios staigos 2000/14/EC = Korp Notifikat tar-Renju Unit ghal 2000/14/KE = Dopuszczona jednostka badawcza w Wielkiej Brytanii
wg 2000/14/WE = Entidade notificada no Reino Unido para 2000/14/CE = Organism notificat in Marea Britanie pentru 2000/14/CE = Notifikovany
organ Spojeného kralovstva pre smernicu 2000/14/ES = Britanski priglaseni organ za 2000/14/ES = Cuerpo notificado en el Reino Unido para
2000/14/CE = Anmalt organ for 2000/14/EG i Storbritannien

Smithco West Inc.
200 West Poplar Avene
Cameron, WI 54822 USA

Operator Ear Noise Level * Onepatop Ha HUBOTO Ha A0NI0BMM OT yxoTo LyMm = Hladina hluku v oblasti usi operatora = Stgjniveau i ferers
erehgjde = Geluidsniveau oor bestuurder = Miiratase operaatori k6rvas = Melutaso kayttéjan korvan kohdalla = Niveau de bruit a hauteur des
oreilles de I'opérateur » Schallpegel am Bedienerohr = Emriredo BopuBou o€ Aeitoupyia = A kezel6 fllénél mért zajszint = Livello di potenza
sonora all'orecchio dell’'operatore = Trok$na [Tmenis pie operatora auss = Dirbanciojo su masina patiriamo triukSmo lygis = Livell tal-Hoss fil-
Widna tal-Operatur * Dopuszczalny poziom hatasu dla operatora = Nivel sonoro nos ouvidos do operador = Nivelul zgomotului la urechea
operatorului = Hladina hluku psobiaca na sluch operatora = Raven hrupa pri uSesu upravljavca = Nivel sonoro en el oido del operador =
Liudniva vid férarens dra

98 dB(A)Lwa (2006/42/EC)




Harmonised standards used = /anonssaHu xapMoHuanpaxu ctaHgapTu = PouZité harmonizované normy = Brugte harmoniserede standarder = BS EN 1SO 12100-1:2003

Gebruikte geharmoniseerde standaards = Kasutatud tihtlustatud standardid = Kéytetyt yndenmukaistetut standardit * Normes harmonisées BS EN 1SO 12100-2:2003
utilisées = Angewandte harmonisierte Normen = Evappoviopéva TrpéTuTra Tou Xpnoigotroiiénkav = Harmonizalt szabvanyok = Standard BS EN ISO 13857
armonizzati applicati = Izmantotie saskanotie standarti = Panaudoti suderinti standartai = Standards armonizzati uzati - Normy spdjne powigzane BS EN 349: 1993+A1:2008
= Normas harmonizadas usadas = Standardele armonizate utilizate = Pouzité harmonizované normy = Uporabljeni usklajeni standardi = BS 6356: P8
Estandares armonizados utilizados = Harmoniserade standarder som anvénds BS 6356:P5

BS EN 907

Technical standards and specifications used * M3anon3saHu TexHU4Yecku cTaHAapTU U cneuudumkaumm = Pouzité technické normy a specifikace *
Brugte tekniske standarder og specifikationer = Gebruikte technische standaards en specificaties = Kasutatud tehnilised standardid ja
spetsifikatsioonid = Kaytetyt tekniset standardit ja eritelmét = Spécifications et normes techniques utilisées » Angewandte technische Normen

und Spezifikationen = Texvika TPOTUTIA KOl TIPOBIAYPAPES TTOU XpnolpoTioienkav = Miiszaki szabvanyok és specifikaciok = Standard tecnici e 150 21299
specifiche applicati = Izmantotie tehniskie standarti un specifik acijas = Panaudoti techniniai standartai ir technin & informacija = Standards u 2002/44/EC
specifikazzjonijiet teknici uzati - Normy i specyfikacje techniczne powigzane = Normas técnicas e especificag 6es usadas = Standardele tehnice SAE J1362

si specificatiile utilizate = Pouzité technické normy a Specifikacie = Uporabljeni tehni¢ni standardi in specifikacije = Estandares y especificaciones
técnicas utilizadas * Tekniska standarder och specifikationer som anvands

The place and date of the declaration = MscTto u nata Ha geknapauusita = Misto a datum prohlaSeni = Sted og dato for erkl seringen = Plaats en

datum van de verklaring = Deklaratsiooni valjastamise koht ja kuupaev = Vakuutuksen paikka ja paivamaara = Lieu et date de la déclaration = Smithco West Inc.
Ort und Datum der Erklarung = Tomog kai nuepounvia dnAwong = A nyilatkozat kelte (hely és id6) = Luogo e data della dichiarazione = 200 West Poplar Avenue
Deklaracijas vieta un datums = Deklaracijos vieta ir data = ll-post u d-data tad-dikjarazzjoni = Miejsce i data wystawienia deklaracji = Local e data Cameron, WI 54822 USA
da declarag&o = Locul si data declaratiei = Miesto a datum vyhlasenia = Kraj in datum izjave = Lugar y fecha de la declaracién = Plats och datum 24-Jun -09

for deklarationen

Signature of the person empowered to draw up the declaration on behalf of the manufacturer, holds the technical documentation and is
authorised to compile the technical file, and who is established in the Community.Moanuc Ha YoBeka, ynbNHOMOLLEH Aa CbCTaBU
[ieknapauusiTa oT UMETO Ha NPOWU3BOAMTENS, KOUTO MOAABPXKALLTEXHAYECKaTa [JOKYMEHTaLMS 1 e OTOPU3NPaH Aia U3roTBM TeXHNYeckus ain
v e pernctpupaH B o6LwHocTTa.Podpis osoby opravnéné sestavit prohlaeni jménem vyrobce, drzet technickou dokumentaci a osoby
opravnénésestavit technické soubory a zalozené v ramci Evropského spolecenstvi.Underskrift af personen, der har fuldmagt til at udarbejde
erkleeringen pa vegne af producenten, der er indehaveraf dokumentationen og er bemyndiget til at udarbejde den tekniske journal, og som er
baseret i neeromradet.Handtekening van de persoon die bevoegd is de verklaring namens de fabrikant te tekenen, de technischedocumentatie
bewaart en bevoegd is om het technische bestand samen te stellen, en die is gevestigd in het Woongebied.Uhenduse registrisse kantud isiku 2006/42/EC Annex Il 1A: 2
allkiri, kes on volitatud tootja nimel deklaratsiooni koostama, kes omab tehnilistdokumentatsiooni ja kellel on digus koostada tehniline
toimik.Sen henkildn allekirjoitus, jolla on valmistajan valtuutus vakuutuksen laadintaan, jolla on hallussaan teknisetasiakirjat, joka on valtuutettu
laatimaan tekniset asiakirjat ja joka on sijoittautunut yhteis66n.Signature de la personne habilitée a rédiger la déclaration au nom du fabricant,
a détenir la documentationtechnique, & compiler les fichiers techniques et qui est implantée dans la Communauté.Unterschrift der Person, die 19th March 2009
berechtigt ist, die Erklarung im Namen des Herstellers abzugeben, die dietechnischen Unterlagen aufbewahrt und berechtigt ist, die Ransomes Jacobsen
technischen Unterlagen zusammenzustellen,und die in der Gemeinschaft niedergelassen ist.Ymroypagri atépou e§ouaiodotnuévou yia TNV
oUvTtagn TG drAwang €K HEPOUG TOU KATAOKEUADTH, O OTTOIOGKATEXE TV TEXVIKF EKOEOT Kal £XEI TNV £50UCI0DGTNON VA TAGIVOUFOEI TOV TEXVIKO
@dkeAo kal o otroiog eivaidlopiopévog oTnv Koivétnta.A gy artdé nevében meghatalmazott személy, akinek jogéban all médositania a
nyilatkozatot, a miiszakidokumentaciot 6rzi, engedéllyel rendelkezik a miiszaki fajl 0sszeallitasahoz, és aki a kozosségbenletelepedett
személy.Firma della persona autorizzata a redigere la dichiarazione a nome del fabbricante, in possesso Delladocumentazione tecnica ed
autorizzata a costituire il fascicolo tecnico, che deve essere stabilita nella Comunita.T as personas paraksts, kura ir pilnvarota deklaracijas
sastadisanai razotaja varda, kurai ir tehniskadokumentacija, kura ir pilnvarota sagatavot tehnisko registru un kura ir apstiprinata
Kopiena.Asmuo, kuris yra gana zinomas, kuriam gamintojas suteike jgaliojimus sudaryti Sig deklaracija, ir kuris japasirasé, turi visa techning )
informacija ir yra jgaliotas sudaryti techninés informacijos dokumenta.ll-firma tal-persuna awtorizzata li tfassal id-dikjarazzjoni fisem il- J
fabbrikant, ghandha d-dokumentazzjoniteknika u hija awtorizzata i tikkompila I-fajl tekniku u li hija stabbilita fil-Komunit a.Podpis osoby Ao 5{'{36@/
upowaznionej do sporzadzenia deklaracji w imieniu producenta, przechowujacej dokumentacjetechniczng, upowazniong do stworzenia
dokumentaciji technicznej oraz wyznaczonej ds. wspélnotowych.Assinatura da pessoa com poderes para emitir a declaragdo em nome do
fabricante, que possui a documentag&otécnica, que esta autorizada a compilar o processo técnico e que esta estabelecida na
Comunidade.Semnatura persoanei imputernicite s& elaboreze declaratia in numele producatorului, care detine documentatiatehnica, este
autorizata sa compileze dosarul tehnic si este stabilita in Comunitate.Podpis osoby poverenej vystavenim vyhlasenia v mene vyrobcu, ktora

Tim Lansdell
Technical Director

LimitedWest Road, Ransomes Europark,Ipswich,
England, IP3 9TT

2006/42/EC Annex Il 1A: 10
Dawn Bryngelson

ma technickt dokumentaciu a jeopravnena spracovat technické podklady a ktora je umiestnena v Spolocenstve.Podpis osebe, pooblas¢ene za Technical Documentation Advisor
izdelavo izjave v imenu proizvajalca, ki ima tehni¢no dokumentacijo in lahkosestavlja spis tehni¢ne dokumentacije, ter ima sedez v Smithco Inc.
Skupnosti.Firma de la persona responsable de la declaraciéon en nombre del fabricante, que posee la documentacion técnicay esta autorizada 34 West Avenue

para recopilar el archivo técnico y que esta establecido en la Comunidad.Undertecknas av den som bemyndigad att uppratta deklarationen &
tillverkarens vagnar, innehar den tekniskadokumentationen och ar bemyndigad att sammanstalla den tekniska informationen och som ar
etablerad igemenskapen.

Wayne, PA USA 19087-3311
10-Dec -09
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